

## 她们各不相同 但都最为美丽

冰心老人有句名言：世界上若没有女人，这世界至少要失去十分之五的“真”，十分之六的“善”，十分之七的“美”。每一位女教师都是最美的女神！她们是新时代富有知识和智慧的女性，她们让我们肃然起敬，我们向她们致敬，也向更多投身教育事业的女性们致敬。

□ 李敏 陈莹莹 潘妥 谢静

### ◎合肥市第五十五中学东校区体育组组长 刘燕

在合肥市第五十五中学东校区的塑胶跑道上，晚间放学和大课间等，你总能看到一位姿态轻盈的女老师，带着学生在操场上进行短跑、跳绳等体育锻炼。在孩子们心中，她不仅是一位体育老师，更像是一位人生导师。她就是合肥市第五十五中学东校区体育组组长刘燕。天道酬勤，无数的风吹日晒换来喜人的中考体育成绩。该校学生连续三年体育中考平均分都是全市第一，与此同时，学校这几年在市级、区级的运动会上，羽毛球比赛、乒乓球赛等都获得可喜的成绩。2016年和2017年，她分别获得瑶海区优秀教师荣誉称号、合肥市优秀教师荣誉称号。



乒乓球赛等都获得可喜的成绩。2016年和2017年，她分别获得瑶海区优秀教师荣誉称号、合肥市优秀教师荣誉称号。

### ◎合肥市淮合花园小学 耿保芹



语文教师兼班主任。杏坛十载，初心不改。所带班级曾获优秀班集体、美丽班级等；执教课例、论文、征文多次获得省市区级各奖项。注重培养学生综合全面发展，辅导学生多次参加省市区级各类比赛并获奖。教育里的幸福就是以真情教书，用真心育人。

### ◎合肥市第七十中学 许山洪

1997年加入合肥市第七十中学，担任小学部音乐教师，2005年取得小学高级教师职称。先后获得过“区优秀辅导员”、“区优秀教师”等荣誉称号。曾撰写音乐教案荣获市级一等奖，音乐论文荣获市级二、三等奖。辅导学生参加各级各类比赛并获奖。



### ◎合肥市华府骏苑小学工会主席 许咏梅



在合肥市华府骏苑小学，孩子们有一位慈爱又严厉的“爱心妈妈”。对于学校工作，30多年来，她只愿一生育桃李，不问辛苦为谁忙。她，就是该校工会主席许咏梅老师，从事工会、关工委、退教协等工作多年。

### ◎合肥市蚌埠路第四小学 刘玥

刘玥在合肥市蚌埠路第四小学工作已工作24年，一直担任语文学科及班主任工作。在教育工作中，凭借严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风，获得了学生的喜爱，更赢得家长们的尊重，“孩子成绩的提升，您的功劳最大。”有家长在微信里这样跟她说。她所带班级曾获合肥市“先进班集体”称号，去年她还获得瑶海区“优秀班主任”称号等等。



### ◎合肥市第二中学 蔡亚群



转眼间，合肥二中的蔡亚群老师在讲台上走过了十五年光阴。十五年来，她坚守着“做一个有温度、有深度、有情怀的教师”的教育理想，将平凡的教师生活演绎出了诗一样的风采。她带领的高二(11)班获得了合肥市2018年“美丽班级”荣誉称号。

### ◎合肥市梦园小学 孙文艳

小学高级教师，合肥市小学语文骨干教师，高新区“教坛新星”，高新区首届语文名师，蜀山区师德标兵，安徽省省级优课获得者，任教以来多次获得优秀教师、优秀班主任荣誉称号。“用爱心滋润每一个孩子，让学生学会知识，学会做人，既成人又成才。”是她一直践行的教育理念。



### ◎合肥市胜利路小学 杨意澄



外表和蔼、柔声细语、笑意盈盈，这是杨意澄老师给人的第一印象。三十多年的英语教学经验，经历了3个版本的英语教材，杨老师见识过各种类型的学生，而她口中说的最多的是与学生“谈心”“交流”。今年元旦，杨老师所带的三个班级的学生们同时邀请她去参加班级晚会；从伦敦留学回来的学生来看望她时心疼地说：“老师您有白头发了”。当回顾教学生涯时，杨老师一定有无数骄傲和幸福的回忆。

### ◎合肥市黄山路小学 胡小善

“70后”的胡小善老师，转行前在一家国企做会计工作，1996年通过招考成为一名小学老师，后一直任教数学学科，现兼任黄山路小学的数学教研组长。虽然当教师是半路出家，但从教20年来，一直不忘初心，教好书育好人。胡老师说，“教书育人，是教师的基本使命和主要工作，关心爱护每一个学生是我的天职，生命的意义在于实现自我的人生价值，每一个学生都有自己的闪光点，需要被发现，被肯定”。



### ◎合肥市第五中学 李雪晴



合肥五中的生物教师李雪晴出生教育世家，已扎根教育岗位三十个春秋。许多人说她身上有教师基因，而接过父母手中的“教鞭”，李雪晴有一份与生俱来的使命感与责任感。一路耕耘，一路芬芳，李雪晴获得了“合肥市三八红旗手”、合肥市优秀教师、合肥市第二届“教坛新星”等荣誉称号，带领着生物教研组荣获市级“先进教研组”和“工人先锋号”等光荣称号。